IHoaroroBka Kk KOHTPOJILHOM padoTe mo ajaredpe Ne 1.
8 KJiacc.

1. Pemnte HEPABEHCTBO:
1).2x—48>4x+12 2), 22- <2

=3
2. JIokaxuTe, 4TO MpH JIOOBIX 3HAYEHUSIX @ BEPHO
HEPABEHCTBO:

(2a—1)2 > 4a(a-1);

3. PemmiTh cucTeMy HEPABEHCTB:

8—5x>0,
3x+4>0.

4. Haiiqure Bce LEIbIE YHCIIa, BISIOIIAECS PEIICHUEM
HEpPABCHCTBA!

2x - 1| <3

5. OcHOBaHUE PaBHOOEIPEHHOIO TPEYTOIbHUKA PABHO
18 cm, a ero nepumerp Menblre 42 cm. Kakyro ninnny
MOXET UMETh OOKOBasi CTOPOHA TPEYroJIbHUKA, €CITN
U3BECTHO, YTO 3Ta JJIMHA (B CM) BbIpakaeTcs
HaTypajJbHBIM YHCIOM?



